VENDREDI 29 septembre
CM2 - Anne-Laure BONDAZ

Horaires Matiéres Compétences Déroulement
8h30 FRANCAIS Enrichir sa culture sportive. Nous suivons les résultats de la Coupe du Monde de Rugby.
9h15 Oral
9h15 FRANCAIS Connaitre et utiliser le présent de 1’indicatif. Correction des devoirs. Ardoise : verbe scier et verbe crier.
10h10 Conjugaison Lecon interdisciplinaire présent/secourisme.
N°2 de la lecon : les 6 premiers verbes du tableau au présent
de I’indicatif.
Nous avons appris a apprendre une lecon. Nous avons dit
qu’il est inutile de tout copier bétement ; ce qui est
important c’est de copier ce que I’on ne sait pas.
Application dans le cahier du jour : Les éléves écrivent les
verbes que 1’on vient d’apprendre.
N°13 page 83.
10h10-10h30 RECREATION
10h30 MATHS Résoudre des problemes simples. Voir ci-dessous.
11h30 Calculer
Numération
Maitriser la technique opératoire des additions de nombres Correction des devoirs + entrainement sur 1’ardoise avec 2
entiers et décimaux. nouvelles sommes.
Utiliser le calcul rapide pour effectuer des sommes et des Lecon : les différences
différences de nombres entiers.
PAUSE MERIDIENNE
13H30 FRANCAIS Devenir autonome dans ses choix de lecture. Chut, on lit....
13H40 Lecture
13H40 HISTOIRE Avoir des connaissances sur la premiéere guerre mondiale. Suite de la lecon : la carte des alliances.
15h10 Nous avons répondu aux questions de la feuille n°2.

15h10 - 15h30 RECREATION




15h30 EPS Réaliser une performance mesurée. Séance n°4 de course longue.

16h30

Devoirs pour vendredi 6 octobre
Election des délégués (parents et éléves)

Calcul rapide Tables de multiplication : réviser les tables de 2 a 7.

Conjugaison Apprendre le n°1 et le n°2 (les 6 premiers verbes du tableau) de la lecon sur le
présent de 1’indicatif. (lecon dans le classeur en EMC). ECRIRE les verbes.

Histoire Relire les pages 1 et 2. savoir répondre aux questions de la page 2. Connaitre la carte
des alliances et savoir placer les pays.

Orthographe Mots a apprendre, liste A, lecon n°7. ECRIRE pour apprendre !!!

7- Dans son verger, M. Lucien possede 8 pommiers qui produisent chacun environ 150 kg de pommes.
Combien cela fait-il de kilogrammes de pommes ?

8- Papa a acheté un ordinateur qu’il paie en 9 mensualités de 61 €.
Quel est le prix de I'ordinateur ?

) Recopie ce texte en conjuguant les verbes

entre parenthéses au présent. Conjugaison sur le CJ.
Anita et Chioé (prendre] le bus et {arer) 3 la i—l;'_-;.i (=%
Elles (taire) de la natation synchronisée assicurmeant
lles idhire) que ce sport leur ffaire) beaucoup de bien
dutant physiquerment que morslement. Elles attendent

aver impatience lentraineur qui lewr jare) les exercices
d .-Iilili"l'[:llr chague semaine,



